

Nantes, le 2 novembre 2021

Le Conseil d'Administration du Crédit Agricole Atlantique Vendée s'est réuni le vendredi 29 octobre 2021 pour arrêter les comptes intermédiaires au 30 septembre 2021.

### Un dynamisme commercial confirmé dans un contexte de reprise

Dans un contexte de reprise, le Crédit Agricole Atlantique Vendée poursuit l'accompagnement de ses clients et des projets du territoire en proximité. Cela se traduit par de nouveaux clients qui nous rejoignent et nous font confiance (+1,4% sur un an, s'établissant à 900 000), ainsi que par une contribution marquée du marché des professionnels (+5,3%). Ce dynamisme commercial se traduit aussi par une progression régulière de l'équipement de nos clients, avec par exemple, près de 18 000 contrats d'assurance de plus sur 9 mois.

Le dynamisme de la reprise s'illustre également par le montant des crédits accordés (3,6Mds€, soit +19% par rapport à 2020) et un encours total dépassant les 21Mds€ (+8,6% sur un an). L'encours des crédits d'équipement progresse également de +6,8%, avec un gain de part de marché de 144bp.

Par ailleurs, en lien avec ce que nous vivons depuis bientôt deux ans, l'encours des dépôts de nos clients continue de progresser à 7,7% sur un an, et plus particulièrement les dépôts à vue et les livrets (respectivement +10% et +14%). L'encours global dépasse désormais les 27,4Mds€.

### Résultats

<i>Comptes consolidés aux normes IFRS (en millions d'euros)</i>	<b>sept-20</b>	<b>sept-21</b>	<b>Evolution</b>
Produit Net Bancaire	286,6	347,4	+ 21,2%
Charges de fonctionnement	202,9	215,8	+ 6,3%
Résultat Brut d'Exploitation	83,7	131,6	+ 57,2%
Coût du risque	-16,6	-6,0	- 64,0%
Résultat Net Consolidé (part du Groupe)	38,6	99,6	+ 158,2%
<b>Total bilan</b>	<b>26 202,3</b>	<b>27 707,5</b>	<b>+ 5,7%</b>

Le PNB est en progression de 60,8 millions d'euros par rapport au 30 septembre 2020, provenant majoritairement de la perception des dividendes du Groupe. Dans le détail, le PNB d'activité est en hausse de 16,4M€, porté par la forte dynamique des crédits en volume et la stabilisation des prix qui compense la baisse continue de la marge d'intérêt, ainsi que l'augmentation des commissions en lien avec les bonnes performances commerciales sur la banque au quotidien, les assurances et l'épargne.

Pour continuer à accompagner la dynamique de son territoire, la Caisse régionale a décidé de renforcer ses moyens humains, et de poursuivre ses investissements dans des projets immobiliers et informatiques au service de ses clients. Les charges de fonctionnement sont donc en augmentation de 12,9M€, en ligne avec ses orientations stratégiques.

Le coût du risque est en nette diminution par rapport à 2020, une situation directement liée à l'absence de nouveaux risques individuels. Dans ce contexte inédit, la Caisse régionale a maintenu la dynamique de couverture des risques en renforçant le niveau de son provisionnement collectif.

Compte tenu de ces éléments, le résultat net est en forte hausse, bénéficiant également d'une évolution favorable de l'impôt sur les sociétés (baisse du taux à 28,41%).

## **Une structure financière solide qui permet à la Caisse régionale Atlantique Vendée d'accompagner durablement l'économie de son territoire**

Au 30 juin 2021, les fonds propres prudentiels atteignent 2 030,6 millions d'euros et le ratio de solvabilité global s'établit à 23,69 % pour un minimum réglementaire de 10,53 %.

Au 30 septembre 2021, le ratio de liquidité LCR est de 163,06 % pour un minimum réglementaire de 100%.

Au 30 septembre 2021, les capitaux propres consolidés sont de 3 374,4 millions d'euros et représentent 12,18% d'un bilan qui s'établit à 27 707,5 millions d'euros.

Le cours du Certificat Coopératif d'Investissement du Crédit Agricole Atlantique Vendée a diminué de 19,79% par rapport au 31 décembre 2020 avec une valeur de 93 euros au 30 septembre 2021.

### **Perspectives**

À l'heure où l'économie française s'apprête, selon la dernière note de conjoncture de l'Insee, à retrouver son niveau d'avant la pandémie Covid-19, le Crédit Agricole Atlantique Vendée confirme avec force son soutien à tous ses clients.

La Caisse régionale demeure particulièrement attentive à la situation des jeunes : accueil de 112 nouveaux alternants (+35% par rapport à 2020), promotion de la plateforme Youzful pour accompagner les jeunes dans leur orientation, leur recherche d'un emploi et offrir aux entreprises un vivier de talents, distribution de prêts sans caution parentale garantis par l'État et l'appel à projets « Solidarité Jeunes Atlantique Vendée ».

Restant attentive aux besoins de ses clients, de nouvelles offres ont également été lancées au cours de ce trimestre comme la location avec option d'achat « Agil'Auto » ou la nouvelle assurance décès qui simplifie la protection de ses clients et de leurs proches.

Le Crédit Agricole Atlantique Vendée demeure attentif à la situation de chacun de ses clients pour trouver des solutions en accord avec la raison d'être qui guide son action : « Agir chaque jour dans l'intérêt de ses clients et de la société ».

*Retrouvez toutes les informations financières réglementaires sur [www.ca-atlantique-vendee.fr](http://www.ca-atlantique-vendee.fr), rubrique « Votre Caisse régionale » dans l'espace « Informations Financières ».*

*Contact Relation Investisseurs : Laurent Vigreux / [laurent.vigreux@ca-atlantique-vendee.fr](mailto:laurent.vigreux@ca-atlantique-vendee.fr).*

CAISSE RÉGIONALE DE CRÉDIT AGRICOLE MUTUEL ATLANTIQUE VENDÉE - Société coopérative à capital variable, agréée en tant qu'établissement de crédit - 440 242 469 RCS Nantes – Société de courtage d'assurance immatriculée auprès du Registre des Intermédiaires en Assurance ORIAS sous le N° 07 023 954 - N° TVA FR 57 440 242 469 - Siège social : Route de Paris – NANTES - Adresse postale : 44949 NANTES CEDEX 9 - [www.ca-atlantique-vendee.fr](http://www.ca-atlantique-vendee.fr)  
CCI Atlantique Vendée : code ISIN FR0000185506 Eurolist C